
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e 1 

Reprodução Animal). Ao dia primeiro do mês de março de 2021, às 10:00 horas, o colegiado do 2 

Programa reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link 3 

meet.google.com/wnp-aieg-ker, e secretariada pelo coordenador Prof. Felipe Zandonadi Brandão. 4 

Compareceram à reunião os seguintes professores: Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão 5 

(Coordenador), Prof. Dr. Walter Lilenbaum, Prof.ª Dr.ª Kassia Valéria Gomes Coelho da Silva, Prof.ª 6 

Dr.ª Maria de Lourdes Gonçalves Ferreira, Prof. Dr. Bruno de Araújo Penna, Prof.ª Dr.ª Aline Emerim 7 

Pinna, Prof.ª Dr.ª Marcela Freire Vallim de Mello, Prof.ª Dr.ª Nathalie Costa da Cunha, Profa. Dra. 8 

Joanna Maria Gonçalves de Souza-Fabjan, Prof. Dr. Luiz Altamiro Garcia Nogueira, Prof. Dr. Mario 9 

Felipe Alvarez Balaro, Prof. Maurício Chagas, Prof. Dr. Nayro Xavier de Alencar,  e a representante do 10 

discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida. O coordenador iniciou a sessão com a seguinte ordem 11 

do dia: 1) Leitura da ata da reunião do mês anterior: A ata foi lida e aprovada. 2) Homologação das 12 

defesas, qualificações e alterações de projetos defendidas desde a última reunião: Luiza Aymée 13 

Pires Soares, Bianca Cascardo, Felipe Seabra Cardoso Leal, Davi Guimarães de Almeida, Renato de 14 

Souza Abboud, Marina Galindo e Ana Letícia Freitas Guimarães. 3) Aprovação das bancas de defesa 15 

de dissertação, tese e qualificação e pedidos de prorrogação: Foi aprovada a banca de dissertação 16 

da aluna Ana Letícia Freitas Guimarães aprovada previamente ad referendum pelo o coordenador de 17 

curso. Foi lida e aprovada a prorrogação de dissertação/tese dos seguintes alunos: Juliet Bax, 18 

Rosemeri da Silva Teixeira, Ricardo Santana. Foi aprovada a banca de defesa de tese da aluna Juliana 19 

Dantas. Foi passada a situação do aluno Agnaldo Francisco Mendes Junior. 4) Atualização da situação 20 

financeira do Programa: O coordenador informou aos presentes sobre o recebimento de empenhos 21 

referentes aos materiais comprados. Informou da distribuição de materiais por parte da coordenação 22 

a partir de divisão do material presente na coordenação. Informou que foi realizada a programação 23 

de compras para o ano de 2022 no Siacompras. 5) Aprovação do calendário de reuniões: o 24 

coordenador passou o calendário de reuniões a serem realizados, sendo aprovado pelo colegiado. 6) 25 

Troca de orientação: o senhor coordenador leu e-mail enviado à coordenação pela a Profa. Nádia 26 

Almosny solicitando a mudança de orientação da discente Raíssa Vieira para a Profa. Nathalie Costa 27 

da Cunha. A solicitação foi aprovada pelo colegiado. 7) Melhor dissertação e tese defendida no ano 28 

de 2020: após avaliação da comissão instituída pelo coordenador do curso para a escolha da melhor 29 

dissertação e tese do ano de 2020, foram apresentados os seguintes nomes: Camila Silva Costa 30 

Ferreira para a melhor dissertação defendida e para tese foi indicado o nome da discente Rita de 31 

Cássia da Silva Machado Neves. Ambos os nomes foram aprovados pelo colegiado. 8. Demandas dos 32 

alunos: os alunos solicitaram a informação de quando a inscrição de disciplina neste semestre 33 

ocorrerá e o senhor coordenador informou que será na segunda quinzena do mês de março. 9. 34 

Apresentação do resultado da autoavaliação. O senhor coordenador juntamente com o Prof. Walter 35 

Lilenbaum apresentaram o resultado da autoavaliação do Programa. O documento gerado pela 36 

comissão foi enviado para todos os docentes do programa. 9. Assuntos Gerais: Foi aprovado o 37 

resultado do processo seletivo para os ingressantes no mestrado e doutorado (edital 01/2021). Foi 38 

aprovado o nome da Profa. Joanna Fabjan como representante do Programa junto a 39 

Superintendência de Relações Internacionais. Foi instituída uma comissão constituída pelos 40 

professores Luiz Altamiro, Nathalie, Joanna, Marcela, Juliana e Luciano com os objetivos de reverem 41 

o barema utilizado para pontuação do currículo, bem com o edital de seleção para o mestrado e 42 

doutorado. Foi constituída comissão para condução dos trabalhos para a realização de eleição do 43 

coordenador do Programa, sendo esta constituída pelos professores Kássia e Mario. Nada mais 44 



havendo para ser debatido, eu, Felipe Zandonadi Brandão, lavro a presente ata, que assino. Niterói, 45 

01/03/2021.  46 

 47 

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão          _______________________________ 48 
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